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PÖYTÄKIRJANOTE 5/2024 
Aika:   7. lokakuuta 2024 klo 17.00 

Paikka: Zoom-videokonferenssipalvelu 

 

Läsnä         

Varsinainen jäsen  Varajäsen tai -jäsenet 

Viva   Erica Alaluusua  Jenni Jäntti, Martta Kujala 
Fuusio   Sefra Dahlgren  Anita Komulainen 
TSE-lista  Suvi Ahonen   Oona Korpijaakko, Elle Luukkala 
Ryhmä Lex  Elisa Hyvärinen (pj)  Kia Tarvainen, Erica Rajalin 
Soihdunkantajat Viola Ylitalo   Akseli Collander, Ville Laitinen 
TYY Terveeksi  Aleksi Vehmaskangas Vilma Wallenlind 
Kokoomus  Aaro Sivonen   Ronja Falkdahl 
Viher-TYY  Aino Marjamaa  Aino Rönkä 
Ryhmä SD  Henri Laitila   Rajapaksha Sammani 
Humanistilista  Paavo Jordman  Kasperi Kainulainen  

  
Kutsutut muut: Selmi Holopainen (edustajiston puheenjohtaja) 

   Veikko Pulkki (edustajiston puheenjohtaja) 

   Petra Peltonen, pääsihteeri, kokouksen sihteeri 

   Tero Ahlgren, koulutuspoliittinen asiantuntija 

 

Esityslista 

 

1 

Kokouksen avaaminen 

 

17.05 

 

2 

Päätösvaltaisuus  

TYYn hallintosäännön 38 §:n mukaan ”Valintatoimikunta 
päättää, miten kokouskutsu on toimitettava valintatoimikunnan 
jäsenille. Ensimmäinen kokous on kutsuttava koolle viimeistään 
viikkoa ennen kokousta.” 
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Lisäksi TYYn hallintosäännön 38 §:n mukaan ”Valintatoimikunta 
on päätösvaltainen, kun vähintään puolet valintatoimikunnan 
jäsenistä, mukaan lukien puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja, 
on läsnä.” 

 
Todetaan päätösvaltaiseksi 
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Esityslistan hyväksyminen 

Esitys: Esitetään, että kokouskutsun mukana lähetetty asialista 
hyväksytään kokouksen esityslistaksi. 

 
Päätös: Lisätään kohdaksi 9. hallitushaun kehittäminen ja 
siirretään muut esille tulevat asiat kohdaksi 10. 

 

 

5 

Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja ääntenlaskijoiden valinta 

Esitys: Valintatoimikunnan puheenjohtaja Elisa Hyvärinen toimii 
kokouksen puheenjohtajana. Valitaan kokoukselle sihteeri ja 
kaksi ääntenlaskijaa. 

 

Päätös: Valitaan Ville Ritola sihteeriksi ja ääntenlaskijoiksi Paavo 
Jordman ja Aaro Sivonen. 
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Turun ylioppilaskyläsäätiön hallituksen jäsenen valinta 

Turun ylioppilaskyläsäätiön (TYS) hallitukseen haetaan jäsentä 
1.1.2025 alkavaksi ja 31.12.2027 päättyväksi kaudeksi. Ehdokkaaksi 
asettuminen on tapahtunut täyttämällä TYYn www-sivustolta 
löytyvä lomake perjantaihin 4.10.2024 klo mennessä 16.00. 
Valintatoimikunnalle on toimitettu tehtävään pyrkineiden 
hakemukset hakuajan päättymisen jälkeen (kansio 1). 
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Tehtävän valintakriteerit ovat ilmenneet hakukuulutuksesta. 
Hakukuulutuksen mukaan eduksi katsotaan aiempi kokemus 
hallinnossa toimimisesta, hakemuksesta ilmenevä motivaatio 
tehtävän menestykselliseen hoitamiseen ja halu vaikuttaa 
opiskelija-asumiseen. Hallitus tekee päätöksen tehtävään 
valittavasta henkilöstä valintatoimikunnan esityksen pohjalta 
aamukoulussaan 9.10.2024. 

Valintatoimikunnan puheenjohtaja on valmistellut hakemusten 
perusteella hakijoiden vertailutaulukon sekä alustavan 
ehdotuksen tehtävään valittavasta henkilöstä (Liite 3). 

Esitys: Keskustellaan hakemuksista ja alustavasta ehdotuksesta. 
Tehdään päätös siitä, ketä valintatoimikunta ehdottaa 
hallitukselle tehtävään valittavaksi henkilöksi. Valtuutetaan 
valintatoimikunnan puheenjohtaja valmistelemaan esityksen 
perustelut hallitukselle kokouksessa käydyn keskustelun ja 
henkilön ansioiden pohjalta. 

 

Päätös: esitetään Camilla Saarista TYS:n hallituksen jäseneksi 
kaudelle 2025-2027 

 

Elisa Hyvärinen 

valintatoimikunnan puheenjohtaja 


